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山东泰山纸业股份有限公司 2024年招聘 80
人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答

案大全及答案（名师系列）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]现在人们闻之色变的沙尘暴,即由于强烈的风将大量沙尘卷

起,造成空气浑浊,能见度小于 1000米的风沙天气现象,实际古已有之

。它本是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然的一项工程,并且在全

球生态平衡中占有一席之地。关于沙尘暴的解释,最准确的一项是()。

A: 沙尘暴就是在人类因素的干扰下产生的

B: 沙尘暴这种天气是一种自然力的表现,与人类活动无关

C: 沙尘暴是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然保持全球生态平衡

的一项工程

D: 沙尘暴是由于风将大量的沙尘卷起,使空气浑浊,能见度小于千米的

风沙天气现象

答案：D

2.[单选题]毋庸置疑,晚清以降中国遭逢千百年未遇之大变局,被强行

纳入世界资本主义体系当中,从世界中心沦为所谓边缘的“远东”,在

世界历史和文化上一再缺席,遭遇了深刻的文化身份危机,不断被误读

、曲解和妖魔化。正是在这一历史语境中,发现东方与文化输出就显得

越发重要和紧迫。这段文字中的“历史语境”是指()。

A: 中国被西方列强边缘化

B: 晚清中国所遭遇的历史大变局

C: 中国融入资本主义体系的时机

D: 对中国文化的误读、曲解和妖魔化
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答案：D

3.[单选题]灯芯:油灯:光明()

A: 枪管:手枪:死亡

B: 木炭:壁炉:温暖

C: 扇骨:折扇:凉爽

D: 电动机:吸尘器:洁净

答案：C

4.[单选题]某会议上有四个商人在谈生意,他们分别是河南人、湖北人

、山西人和安徽人。他们做的生意分别是机械加工、服装批发和食品

零售。其中:(1)安徽人单独做服装批发。(2)山西人不做机械加工。

(3)河南人和另外某省人同做一种生意。(4)湖北人不和河南人同做一

种生意。(5)每个人只做一种生意。由以上条件可以推出河南人所做的

生意是()。

A: 机械加工

B: 服装批发

C: 食品零售

D: 和湖北人做同一种生意

答案：C

5.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 包括对比

B: 涵盖关联
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C: 涉及互补

D: 跨域一致

答案：B

6.[单选题]荷花:莲子()

A: 大蒜:蒜苗

B: 韭菜花:韭菜

C: 绿豆:豆芽

D: 葵花:葵花子

答案：D

7.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所有

的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在三

间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的门

。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“公

主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”其

实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 公主在第一间房子里

B: 公主在第三间房子里

C: 公主在第二间房子里

D: 三间房子里关的都是狮子

答案：B

8.[单选题]企业家舆论形象会对所代表的企业产生直接的影响,而在企

业舆情事件中,企业家的言论与举措会受到媒体和网民最为集中的关注

。企业舆情应对中,积极的态度是缓解负面舆论的最大助力。企业家在

舆情应对上总体表现良好,但是也有企业家应对不当,导致负面舆情扩

大,有损个人和企业声誉。这段话的重点阐述对象是()。
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A: 企业舆情事件

B: 企业家舆论形象

C: 企业家舆情应对

D: 企业舆情应对

答案：C

9.[单选题]具有大型天窗的百货商场的经验表明,商场内射入的阳光可

增加销售额。该百货商场的大天窗可使商场的一半地方都有阳光射入,

这样可以降低人工照明需要,商场的另一半地方只有人工照明。从该商

场两年前开张开始,天窗一边的各部门的销售量要远高于其他各部门的

销售量。下列哪项如果正确,最能支持上面论述?()

A: 在商场夜间开放的时间里,位于商场中天窗下面部分的各部门的销

售额不比其他部门高

B: 除了天窗,商场两部分的建筑之间还有一些明显的差别

C: 位于商场天窗下面部分的各部门,在该商场的其他一些连锁店中也

是销售额最高的部门

D: 在某些阴天里,商场中天窗下面的部分需要更多的人工灯光来照明

答案：A

10.[单选题]萎靡不振对于______相当于______对于食物。()

A: 毅力:饥不择食

B: 活力:丰衣足食

C: 精力:饥寒交迫

D: 动力:饥肠辘辘

答案：D

11.[单选题]老师对于______相当于______对于病人。()

A: 教室药品
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B: 学校医院

C: 学生医生

D: 书本父母

答案：C

12.[单选题]人类基因组测序完成后,生物学家便一直在绘制碱基上的

小差异,即单核苷酸多态性,这些小差异成为 2007年 10余个研究项目

的关键内容。在这些被称为广泛关联基因组研究,研究人员对数千名患

病或无病个体的 DNA进行了对比,以确定哪些小的基因差异会给人类带

来疾病风险。由此不能推出的是()。

A: 发现人类基因组个体差异

B: 今后更多的人将会拥有自己部分或全部的基因组

C: 发现人类基因组集合体差异

D: 今后更多的人将会准确地了解自己存在患何种疾病的风险

答案：C

13.[单选题]三好学生从来不打游戏,只有品德优秀才能成为三好学生,

所以三好学生品德优秀且不打游戏。以下哪项与上述推理结构是一样

的?()

A: 恒星都会发光发热,而且恒星体积巨大,所以恒星是发光发热、体积

巨大的星体

B: 老虎从来不吃草,只有以肉类为食才可能是老虎,所以老虎吃肉而不

吃草

C: 狗都喜欢吃骨头,狗还喜欢吃肉,所以喜欢吃骨头或吃肉的都是狗

D: 不想当将军的士兵不是好士兵,好士兵都作战勇敢,所以作战勇敢且

想当将军的士兵都是好士兵

答案：B
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14.[单选题]研究证明,吸烟所产生烟雾中的主要成分丙烯醛,是眼睛健

康的“慢性杀手”,而橄榄油提取物羟基酪醇,能有效减缓这个“慢性

杀手”给眼睛带来的伤害。由此得出结论,常吃橄榄油能够让吸烟者眼

睛远离伤害。以下如果为真,最能支持上述论证的是()。

A: 常吃橄榄油的人视力优于不经常吃的人

B: 橄榄油含有其他有益于人体的物质

C: 羟基酪醇易于被人体吸收

D: 烟雾中还含有其他对视力有伤害的物质

答案：C

15.[单选题]泥:璨()

A: 嫁:休

B: 众:沸

C: 弦:讼

D: 武:踪

答案：C

16.[单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内

兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的

曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东

去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的

胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会

感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的

自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

A: 举例说明唐朝才女如何豪放

B: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体

C: 分析唐朝才女豪放的原因

D: 论述豪放并非男人的专利
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答案：A

17.[单选题]桥梁:河岸()

A: 火车:终点

B: 楼梯:楼层

C: 电话:沟通

D: 信件:邮局

答案：B

18.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里

连续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6

天,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补

觉”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,

志愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓

、笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以

改善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下

哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

B: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

C: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

D: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

答案：A

19.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题

、提出问题
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B: 我国宪法规定,公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法

和法律规定的义务

C: 为了防止不再发生类似故事,领导制定了一系列切实加强安全保卫

工作的措施

D: 文章对经济领域中的若干重要问题,从理论上和政策上作了详细的

规定和深刻的说明

答案：B

20.[单选题]霸王条款是指一些经营者针对消费者单方面制定的逃避法

定义务、减免自身责任的不平等的格式合同、通知、声明和店堂公告

或者行业惯例等。下列属于霸王条款的是()。

A: 无业青年王某等三人强行占据菜场停车场,并声称:要停车必须缴费

十元

B: 个体户洪某恶狠狠地威胁街对面同样经营大米批发生意的赵某:“

以后你要是敢比我早开门,我砸了你的店”

C: 某商场举行店庆时在电子广告牌上写明:全场火爆,满四百减一百五

;请勿拥挤,排队入场;1.4米以下儿童入场必须有家长陪同

D: 某服装店玻璃窗上写着:打折期间售出商品概不退换

答案：D

21.[单选题]MBA是一种高级企业管理人才,对 MBA来说最重要的一点在

于企业家精神,具有企业家精神的 MBA是市场中的佼佼者。我国现在招

收 MBA的院校有 50多所,有很多还宣称与国外院校合办,但大多是一些

三流院校,有的连正式的教材都没有,其良莠不齐可见一斑。由此可推

知()。

A: 只有拥有 MBA学位的人才能管好企业

B: 中国的 MBA都不是合格的

C: 中国要培养真正的 MBA必须与国外知名院校联合
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D: 中国缺的不是 MBA,而是具有企业家精神的真正的 MBA

答案：D

22.[单选题]教师:学生()

A: 警察:罪犯

B: 商家:客户

C: 出版商:读者

D: 丈夫:妻子

答案：A

23.[单选题]浙江:海南:中国()

A: 中国:新加坡:亚洲

B: 彩虹:彩霞:现象

C: 纽约:东京:美国

D: 英国:加拿大:美洲

答案：A

24.[单选题]“蓝色革命”作为一种现代农业技术革命,是指人类向水

域索取食物的重大技术革命的统称。下列行为与“蓝色革命”不符的

是()。

A: 利用科技手段在海体中养鱼,待长成后聚而捕之

B: 创造鱼类的产卵环境,适时将幼鱼放回海湾

C: 改造滩涂,种植海底饲料,建立海底牧场

D: 围海造田、大力发展畜产饲料工业

答案：D
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25.[单选题]微软前技术总监纳森·梅尔沃德 2001年组建“智力风险

”公司,雇用一群最聪明的人______生产技术专利,迄今已申请了价值

8000万美元的专利。这证明“想法”并不______,到处都是,我们以为

发明所必须具备的天才、专心、灵感和机缘巧合并不是______的。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 集体虚幻千载难逢

B: 合作遥远遥不可及

C: 批量稀罕必不可少

D: 专门离奇不可替代

答案：C

26.[单选题]事业单位及其安身立命的“事业”,早已严重异化变质,从

社会公益异化为少数人的私益,从社会服务异化为小圈子内的自我服务

。如何让事业单位真正回归“事业”的本位和“公益”的本义?人社部

此前提出的,“事业单位公开招聘制度将于 2012年在全国各级各类事

业单位实现‘全覆盖’”,当然是重要途径之一。但更重要的途径还在

于,必须加速推进事业单位管理体制本身的改革进程。这段话的核心意

思是()。

A: 事业单位从社会公益异化为少数人的私益,从社会服务异化为小圈

子内的自我服务

B: 应该加快事业单位管理体制本身的改革

C: 事业单位招聘在 2012年会实现完全的公开、公平、公正

D: 事业单位已经脱离了它的本义

答案：B

27.[单选题]几年前的报考财会热看来已经过去了。一份综合调查报告

显示,今年将参加高考的考生中,只有 1%报考财会专业。财会专业要想



专业招聘 80人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

办下去,必须考虑兼办其他的专业。以下哪项如果为真,将最严重地削

弱上述论证?()

A: 应届生中报考大学的人数有上升趋势
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B: 20%受调查的考生表示,他们并不反对别人报考财会专业,只是他们

自己不愿意报考这一专业

C: 财会专业近年来的招生人数有下降趋势

D: 现有大学的财会专业每年最多只能接纳新录取大学生总数中的 0.8%

答案：D

28.[单选题]有经验的司机完全有能力并习惯以 120千米的时速在高速

公路上安全行驶,为了迅速提高道路的使用效率,某条高速公路的最高

时速限制由原来 100千米转为 120千米。以下各项如果为真,最能质疑

上述主张的是()。

A: 时速达 120千米时,汽车的油耗量将明显增加,考虑到油价,大多数

司机还是放松油门

B: 限速每小时 120千米不能迅速提高公路使用效率,因为高速驾车对

技术的要求很高

C: 统计表明,行车速度达 120千米时事故发生率明显增加,反而影响高

速公路使用效率

D: 虽然时速限制放宽到 120千米,但在不少路段上,很多司机对此速度

有安全之虞

答案：C

29.[单选题]金刚石:石墨()

A: 红磷:白磷

B: 氧气:氮气

C: 生石灰:熟石灰

D: 二氧化碳:干冰

答案：A
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30.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 销售人员中有的已经结婚

B: 已婚者中有男性

C: 女员工中可能有未婚者

D: 总经理是男性

答案：C

31.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

B: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

C: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

D: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议

答案：A

32.[单选题]春节期间,贩卖伪造火车票已经成为社会的一大公害。公

安部门对此进行了多次突击整治,捣毁了一批制造和贩卖伪造火车票的

窝点,抓捕和惩治了一批以此牟取暴利的不法分子。但是,社会上贩卖

伪造火车票的现象依然存在。如果上述断定为真,以下哪项不可能是贩

卖伪造火车票现象依然存在的原因?()

A: 铁路运输部门仍在出售站票

B: 所破获的制假售假窝点只占其很小的比例

C: 火车票缺乏有效的防伪标识

D: 假火车票的买方市场依然存在

答案：A
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33.[单选题]美国研究人员初步证实,西兰花等十字花科蔬菜中富含被

称作异硫酸氰酯的化合物(ITC),可以优先杀死变异 P53基因,并留下

P53基因。由 P53基因组成的蛋白质有助于阻止癌细胞生长,不过 P53

基因一旦发生变异,就失去了这种保护作用,而变异的 P53基因与差不

多一半的人类癌症有关。西兰花可以防癌的原因是()。

A: 西兰花中富含的异硫酸氰酯(ITC)能够杀死癌细胞

B: 西兰花中含有有助于阻止癌细胞生长的蛋白质

C: 西兰花能够阻止正常的 P53基因发生变异

D: 西兰花中含有能够消灭变异 P53基因,保留正常 P53基因的物质

答案：D

34.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊

。______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了

新局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生

,“虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰

当的一句是()。

A: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

B: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

C: 改革都不可能是一帆风顺的

D: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

答案：D

35.[单选题]笔试:场地驾驶:机动车驾驶证()

A: 地震:乱砍滥伐:泥石流

B: 软件:硬件:计算机

C: 阳光:氧气:鲜花

D: 石油:汽油:汽车
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答案：C

36.[单选题]经销商:草莓:种植户()

A: 导演:剧本:作家

B: 木材:办公桌:树林

C: 建筑:建筑物:城市规划

D: 上岗:员工:培训

答案：A

37.[单选题]厨师:饭店:就餐()

A: 记者:报社:报道

B: 律师:法院:诉讼

C: 演员:剧组:拍戏

D: 医生:医院:住院

答案：D

38.[单选题]体育,本是一种有规则的游戏。这些年,经过奥运、世博,

体育在中国也终于______下来,______。咱现在也能把大型赛事当成观

赏性娱乐项目,享受体育带来的快乐。正如奥运之父顾拜旦所说:“镇

静和自信成为古代文明宝贵的支撑,它们也将成为即将在暴风雨中诞生

的未来新生文明必不可少的支柱。”依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 自在继往开来

B: 轻松返璞归真

C: 固定继往开来

D: 规范返璞归真

答案：B
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39.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 这样重复的课程当然增加了同学们很大的负担,对于青年的健康问

题是个极大的矛盾

B: 老干部和新干部要搞好团结

C: 就在这时,机器忽然发生故障,锅炉不得不熄火了

D: 没有石油工业,交通运输等各种工业的发展都是不可想象的

答案：C

40.[单选题]江汉平原的黄土地,______可以种植任何农作物,不仅出产

颇丰,而且水资源丰富、渔业发达,成为长江中下游平原上的鱼米之乡,

为鄂菜提供了______的原材料。

A: 完全种类繁多

B: 由于独具特色

C: 自古五味俱全

D: 几乎用之不竭

答案：D

41.[单选题]塑料袋消费者中的一些人不是因为缺乏环保意识,而是贪

图个人方便。在他们眼中,“塑料袋”等同于“方便袋”——现买东西

即送袋子,省事省力又免去了上班拎布兜、菜篮的尴尬。殊不知,环境

保护是利人利己、造福子孙的大事,每人每天使用一两个塑料袋,享受

一两次方便,十几亿人口的大国将产生多么庞大的白色垃圾,给后人造

成多大的麻烦。消费塑料袋看起来不过是芝麻大点的小事,但却与祖国

的环保事业息息相关。最适合做这段文字标题的是()。

A: 环保事业人人有责

B: 切莫贪图方便贻害环境

C: 从身边小事做起,保护环境是民族美德

D: 不可因小失大
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答案：B

42.[单选题]某公司为渡过暂时的经济危机决定减少业务员的数量。公

司董事会计划首先解雇效率较低的业务员,而不是简单按照业务员业务

量多少决定解雇哪些业务员。以下哪项是公司董事会作出这个决定的

前提?()

A: 一个业务员的效率不会与另一个业务员的相同

B: 最具有业务经验的业务员是最好的业务员

C: 董事会有能比较准确地确定业务员效率的方法

D: 业务员的报酬是根据业务量的多少决定的

答案：C

43.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他

当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 大多数时候证人对警察说的都是真话

B: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

C: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果

D: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

答案：B

44.[单选题]照看:保姆:婴儿()

A: 穿越:现代:古代

B: 上司:汇报:员工

C: 驱逐:城管:乞丐

D: 监工:打骂:奴隶
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答案：C

45.[单选题]树根:根雕()

A: 水泥:砚台

B: 竹子:竹排

C: 纸张:剪纸

D: 陶土:瓷器

答案：C

46.[单选题]创造:历史()

A: 发扬:光大

B: 发展:经济

C: 和谐:社会

D: 生产:积累

答案：B

47.[单选题]光在被照射物体单位面积上所施加的压力叫光压,也被称

为辐射压强。根据量子理论,光具有“波粒二象性”,它既是一种电磁

波,又是一种粒子,即光子。光子没有静态质量,但有动量。当光子撞击

到光滑的平面上时,可以像从墙上反弹回来的乒乓球一样改变运动方向

,并给撞击物体以相应的作用力,形成光压。这段文字主要意在说明:

A: 光压

B: 光运动

C: 光子

D: 光动量

答案：A
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